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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.- Ο.Τ.Α.) ανακοινώνει ότι αθωώθηκαν από τη Δικαιοσύνη 

τρεις συνάδελφοι οδηγοί που δικάζονταν σήμερα (Πέμπτη 11 Απριλίου 2013) για 

τη συμμετοχή τους στην κινητοποίηση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Αττικής 

και της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. την Τετάρτη 29 Αυγούστου 2012 με την κατηγορία της 

«παρακώλυσης συγκοινωνίας»!!! 
 

Αθωωτική ήταν επίσης και η απόφαση του Δικαστηρίου για έναν ακόμη 

συνάδελφο, υπάλληλο του Δήμου Νέας Ιωνίας, ο οποίος είχε προσαχθεί με τη 

διαδικασία του αυτοφώρου και κατηγορούνταν για πρόκληση φωτιάς και 

φθορών σε μισθωμένο Σκοπιανό ιδιωτικό όχημα αποκομιδής απορριμμάτων κατά 

την περίοδο των μεγάλων  κινητοποιήσεων του κλάδου (Νοέμβριος 2011) που 

κατέληξαν στην επιστράτευσή των απεργών. Μετά από  τρεις συνεδριάσεις του 

Δικαστηρίου και αλλεπάλληλες αναβολές ουδείς εμφανίσθηκε ως μάρτυρας κατά του 

κατηγορούμενου συναδέλφου. 
 

Με τις δύο αθωωτικές αποφάσεις κατέρρευσε η σκευωρία που στήθηκε σε 

βάρος των τεσσάρων συναδέλφων δήθεν για παρακώλυση συγκοινωνίας και 

πρόκληση ζημιών, αλλά και η προσπάθεια της τρικομματικής συγκυβέρνησης να 

τρομοκρατήσει όλους τους εργαζόμενους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και να τους 

αποτρέψει με την επιστράτευση των μέσων καταστολής και την άσκηση βίας να 

συμμετάσχουν στις κινητοποιήσεις του κλάδου. 
 

Ο αγώνας των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι δίκαιος, 

στρέφεται κατά της «βάρβαρης» νεοφιλελεύθερης πολιτικής των μνημονίων που 

εφαρμόζει η συγκυβέρνηση και η τρόικα και δεν πρόκειται να καμφθεί από τις 

πρακτικές της τρομοκρατίας και του εκφοβισμού. Δηλώνουμε ότι θα είμαστε 

απέναντι σε κάθε μέτρο της τρικομματικής συγκυβέρνησης που γονατίζει και 

εξαθλιώνει την Ελληνική κοινωνία. 
 

Το Α’ Αυτόφωρο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών, πριν λίγη ώρα, 

αθώωσε αφενός τους τρεις συναδέλφους οδηγούς που κατηγορούνταν για 



παρακώλυση συγκοινωνίας και τον τέταρτο για πρόκληση φθορών σε όχημα, καθώς 

έκρινε πώς δεν υπάρχουν στοιχεία για να αποδειχθούν οι σε βάρος τους κατηγορίες. 

Σημειώνεται πώς οι τέσσερις  εργαζόμενοι για τη συμμετοχή τους στις 

κινητοποιήσεις είχαν προσαχθεί με την αυτόφωρη διαδικασία λες και επρόκειτο 

για… εγκληματίες. 

 

Έξω από το Δικαστήριο της πρώην Σχολής Ευελπίδων στο οποίο δικάζονταν 

οι τρείς συνάδελφοι πραγματοποιήθηκε Συγκέντρωση Συμπαράστασης-

Διαμαρτυρίας από εργαζόμενους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

 

Οι δύο αθωωτικές αποφάσεις των Δικαστηρίων ενώνουν τους εργαζόμενους 

στον αγώνα για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους που κατακτήθηκαν από τη 

μαζική, ενωτική πάλη του εργατικού κινήματος και στέλνουν μήνυμα πώς δεν 

κάμπτονται από όποιους τρόπους και να χρησιμοποιήσει η τρικομματική 

συγκυβέρνηση. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 
 


